OÂN TAÄP KIEÅM TRA 1 TIEÁT CHÖÔNG II -  SOÁ HOÏC 6

Baøi 1. Saép xeáp caùc soá sau theo thöù töï taêng daàn 

 7 ; –5 ; 0 ; +3 ; –18 ; –1
Baøi 2. Saép xeáp caùc soá sau theo thöù töï giaûm daàn 

  –19 ; 5 ; 0 ; +7 ; –8 ; –1
Baøi 3. Tính
a) (– 15) + 3 .14

b) 8  – 3 . (-5) + (-6)2
c) (7 – 98) – (–98 +107)  

d) 11.17 + 11.18 – 45.11 
e)  11.(-17) + (-11).18 – 65.11  
f) 1 – 3 + 5 – 7 + 9 – 11 + 13 – 15
g) 1 – 3 + 5 – 7 + 9 – 11 + . . . + 97 – 99 +101
Bài 4. Tính tổng các số nguyên x, biết: 
      a)  
[image: image1.wmf]7

5

x

-£

<


      b) 
[image: image2.wmf]677675

x

-<£


Baøi 5. Tìm caùc soá nguyeân x, bieát: 

a) x – 4 = –12
b) –5x – 22 = – 42
c) │x│ = 7

d) │x + 12│ =│–6│– 6
e) 4.(x – 2) + x = -3 
f) 2x + 14  = (-1)99 – x 
g) (x +1)3  =(-8)2
h) (x - 3)2 – 15 = (-1)120 
Baøi 6.  Hai ñoäi A vaø B cuøng tham gia troø chôi neùm boùng vaøo roå trong thời gian 3 phuùt vôùi caùch tính ñieåm nhö sau: moãi quaû boùng neùm vaøo roå ñöôïc 2 ñieåm, moãi quaû neùm ra ngoaøi roå bò tröø ñi 1 ñieåm. Đội A neùm ñöôïc 11 quûa vaøo rổ, 7 quûa ra ngoaøi. Ñoäi B neùm ñöôïc 12 quaû vaøo roå, 10 quaû ra ngoaøi. Hoûi ñoäi naøo cao ñieåm hôn?
Baøi 7.   Nhaø toaùn hoïc Py-ta-go sinh naêm 570 tröôùc Coâng nguyeân. Nhaø toaùn hoïc Löông Theá Vinh sinh sau Py-ta-go 2011 naêm. Vaäy oâng Löông Theá Vinh sinh naêm naøo?
Baøi 8.  Tìm các số nguyên n sao cho 

a) (n + 1) là ước của 9.

b) (4.n + 3)
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Bài 9. Tìm các caëp số nguyên a, b biết : (a - 2)(3b + 1) = - 11
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